Bbipa3u e HoebIx eQuHUyax
U3MeHUsl

7.651r=.7 K651 Tr100cyT.= 3. MeC.

368Cc=6 Murg. c3Kro0r=3.060 r
20.000.000 m*= 20  300CM*=.3 M
KM * 6.545 50.000 AM* =500 M*

6.545KT=...g; ge [ 02C=2 MU32. C
8 765 CM = . M 4 T 20 Kr = 4.020 Kr

iy 6 760.987 T = 769 Kios

60.000 cM*= M* r 0 MMH 40
' 400Cc=... 4YC



2.345+x=900%*6
7.068*x=560:7
X+6=654
X*6=654
X-978=784:7
5.647-Xx=70*6
X:4=47.606-4.599



lpoeepb cebsi

Pewu ypagHeHusi
BapuaHm - 1 Bapuanm -2
X+320=80*7 X:4=84+16
X-180=240:3 85+x=350+250
72:X=4*9 A400-Xx=275+25
64-x=91:7 7%%x=140:2

100*x=2.432.030 100:x=2.430-2.420
X:9=1.000-910 X*9=1 000-910



OJ11
CpaeHu doJsiu

1/5*1/6
1/9*1/8
1/3*1/2
1/5*%1/4
1/3*1/8

PacnonoXxu B nopsaake yBenu4yeHus
1/2,1/9,1/7,1/3,1/6,1/27,1/32, 1/56, 1/12




Haaau | N N |
1/2 yaca= 1/10 yaca= 1/6 4aca=

1/50T45kr= 1/80T96Kr= 1/50T70U=

Pewu 3a0a4qyu

Ha nnatbe n3pacxogoBanm 3 M, YTO COCTaBUIMO

1/6 4YacTb OT BCcen nmeremnca TkaHn. CKornbKko
BCero TakHu 6bino?

Y Onu 6b110 16 OTKPLITOY, Y% YacTb OHA

nogapwuna nogpyre. CKOnbKO OTKPbITOK OCTanoch Yy
Oonn?



PaboTa Ha KapTouikKa




